



Для немедленной публикации: 18.08.2023

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

**ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ТОРЖЕСТВЕННО ОТКРЫЛА НОВЫЙ ОБЪЕКТ
БРИДЖХЕМПТОНСКОГО ЦЕНТРА ПО УХОДУ ЗА ДЕТЬМИ И ОРГАНИЗАЦИИ
ДОСУГА СТОИМОСТЬЮ 3,3 МЛН ДОЛЛАРОВ НА ЛОНГ-АЙЛЕНДЕ**

*Выделенные штатом средства позволяют расширить услуги по уходу
за детьми, внешкольные программы, профессиональное обучение и
комплексные системы поддержки семьи*

*Центр создан в продолжение обязательств губернатора по расширению
возможностей доступного ухода за детьми для семей Нью-Йорка*

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила об открытии нового Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга (Bridgehampton Child Care & Recreational Center) стоимостью 3,3 млн долларов в городе Саутгемптон (Southampton) на Лонг-Айленде. Современное здание площадью 7828 кв. футов (727 кв. м), расположенное на шести акрах (2,5 а) земли, переданных для создания ВНССРС в начале 1950-х годов, стало важной вехой в расширении жизненно важных услуг и обслуживании работающих семей с низким уровнем дохода, проживающих в Ист-Энде Лонг-Айленда. Уделяя особое внимание доступному уходу за детьми, насыщенным летним программам и разнообразным развлекательным мероприятиям, ВНССРС расширяет возможности семей и детей, способствуя их социальному развитию.

«Этот новый центр поможет расширить доступ к высококачественным услугам по уходу за детьми и образовательным программам, в которых нуждаются семьи в Ист-Энде и на всем Лонг-Айленде, — **сказала губернатор Хокул.** — Инвестируя в это современное учреждение, мы вкладываем средства в работающих родителей и оказываем им поддержку, необходимую для того, чтобы они могли оставаться на работе, обеспечивая своим детям обучение и уход».

Бриджхемптонский центр по уходу за детьми и организации досуга (ВНССРС), учреждение, исторически работавшее с чернокожим населением, на протяжении многих поколений является маяком поддержки для детей из маргинальной среды и работающих семей Ист-Энда. ВНССРС предлагает гибкое расписание, профессиональное обучение, развивающие программы внеурочной деятельности, летние и подростковые программы, занятия по подготовке к поступлению в

колледж, а также благотворительную столовую. Новый центр, включающий в себя несколько учебных комнат, компьютерный класс, помещения для индивидуальных занятий, офисы, ванные комнаты, общественные помещения и кухню, будет способствовать созданию инклюзивной и способствующей формированию личности среды для обучения, роста и социального развития. Благодаря увеличению вместимости ВНССРС сможет обслуживать больше детей и семей, укрепляя сообщество Ист-Энда за счет предоставления необходимого образования, развития, ухода за детьми и поддержки тем, кто больше всего в этом нуждается.

Являясь краеугольным камнем сообщества Ист-Энда, ВНССРС способствует благополучию и устойчивому росту региона. Корпорация Empire State Development поддержала новый центр грантом в размере 300 000 долларов, рекомендованным Региональным советом по экономическому развитию Лонг-Айленда, что отражает стремление штата Нью-Йорк к обеспечению социального равенства и расширению экономических возможностей для малообеспеченных сообществ по всему штату.

Президент, генеральный директор и руководитель Empire State Development Хоуп Найт (Hope Knight): «Процветающая экономика связана с наличием трудовых ресурсов, обеспеченных доступными возможностями по уходу за детьми. Новое здание Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга будет способствовать поддержке семей и их детей, внося свой вклад в укрепление местной экономики и поддерживая жизнеспособность района Ист-Энд».

Председатель правления Empire State Development Кевин Лоу (Kevin Law): «Когда мы поддерживаем работающие семьи, мы укрепляем наше сообщество и региональную экономику. Новое здание Центра будет способствовать развитию социальной структуры и экономического потенциала Лонг-Айленда на протяжении многих поколений — от развития молодых умов до создания условий для успешной карьеры родителей».

Сопредседатели Регионального совета экономического развития Лонг-Айленда (Long Island Regional Economic Development Council) Линда Армин (Linda Armyn), директор по стратегии и маркетингу Bethpage Federal Credit Union, и Джон Нейдер (Dr. John Nader), президент Колледжа штата в Фармингдейле (Farmingdale State College): «Для меня большая честь присоединиться к губернатору Хокул в праздновании этой важной вехи, которая поддерживает трудолюбивые семьи района Ист-Энд Лонг-Айленда. Повышение доступности детских учреждений является важным шагом на пути развития региональной экономики и служит ключом к подъему как бизнеса, так и общества».

Сенатор штата Энтони Паламбо (Anthony Palumbo): «Новое здание Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга помогает

обеспечить всем семьям и детям доступ к исключительным и недорогим вариантам ухода за детьми в Ист-Энде Лонг-Айленда и удовлетворяет растущий спрос региона на услуги по уходу за детьми».

Член Ассамблеи Фред У. Тиле — мл. (Fred W. Thiele, Jr.): «Мы с огромной гордостью и благодарностью отмечаем официальное открытие нового здания Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга («Центр»). Это переломный момент для Центра, общественной организации, исторически предназначенной для чернокожего населения и обслуживающей всех маргинализованных детей и семьи Ист-Энда. Образовательные и развивающие программы Центра являются спасением для работающих семей. Инвестиции Нью-Йорка в Центр — это не только кирпичи и раствор, но и будущее нашего общества. Центр, глубоко укорененный в нашей истории и движимый состраданием, заботится о благополучии детей и семей Ист-Энда с момента трагического пожара 1950-х годов, который послужил толчком к его созданию. Под исключительным руководством исполнительного директора Бонни Мишель Кэннон (Bonnie Michelle Cannon) в Центре создана инклюзивная среда, способствующая росту, получению знаний и расширению возможностей независимо от происхождения. Вместе мы строим фундамент надежды и возможностей, который будет поднимать настроение последующим поколениям».

Глава исполнительной власти округа Саффолк Стив Беллоун (Steve Bellone): «Этот центр предлагает семьям округа Саффолк невероятные возможности: гибкий график, профессиональное обучение, программы внеурочной деятельности и многое другое. Я хочу поблагодарить губернатора Хокул за ее заботу о рабочих семьях и создании более сильного и сплоченного общества».

Глава администрации города Саутгемптон Джей Шнейдерман (Jay Schneiderman): «Наконец-то настал день, когда можно открыть двери нового здания центра и приветствовать всех улыбающихся детей, которые будут учиться и расти здесь, в этих стенах. Все жители округа с большим энтузиазмом отнеслись к проекту нового учебного центра, поскольку понимают, что эти дети — наше будущее».

Член Законодательного собрания округа Саффолк (Suffolk) Бриджет Флеминг (Bridget Fleming): «На протяжении десятилетий Бриджхемптонский центр по уходу за детьми и организации досуга играл чрезвычайно важную роль в предоставлении услуг по уходу за детьми и их обучению для жителей восточной части города, особенно для тех, кто не имеет достаточных возможностей и ресурсов. С расширением помещений центр теперь сможет расширить спектр услуг, предлагаемых населению, начиная с внешкольных, музыкальных и летних программ и заканчивая подготовкой к поступлению в колледж и профессиональной подготовкой. Как законодатель округа я горжусь тем, что округ Саффолк сыграл свою роль в обеспечении того, чтобы Центр продолжал свою работу для будущих поколений и оставался опорой для общества. Я поздравляю

Центр и его многочисленных партнеров и сторонников с этим замечательным достижением».

Исполнительный директор Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга Бонни Мишель Кэннон: «Мы хотим, чтобы все знали, что Центр занимается не только уходом за детьми и их досугом. Мы являемся общественным центром с полным спектром услуг, который существует уже 70 лет. Каждый ученик получает персональное наставничество и индивидуальное руководство. Мы создаем возможности и помогаем выровнять условия жизни для наших маргинализованных детей и семей. Мы гордимся тем, что являемся семьей».

Президент и главный исполнительный директор Ассоциации Лонг-Айленда (Long Island Association) и председатель Совета по уходу за детьми Саффолка (Child Care Council of Suffolk) Мэтт Коэн (Matt Cohen): «Уход за детьми — это также вопрос экономического развития, и поэтому деловые круги выражают признательность губернатору Хокул за то, что она уделяет приоритетное внимание уходу за детьми и инвестирует в него. Новое современное учреждение в Бриджхэмптоне позволит родителям работать, что приведет к росту экономики региона, а их детям — общаться и учиться в безопасной образовательной среде».

Бриджхемптонский центр по уходу за детьми и организации досуга является жизненно важной основой поддержки семей и детей, проживающих в Ист-Энде Лонг-Айленда. Поддержка штатом Нью-Йорк таких организаций, как Бриджхемптонский центр по уходу за детьми и организации досуга, имеет решающее значение для обеспечения равенства и процветания во всем штате. Инвестируя в программы дошкольного образования и внеурочной деятельности, профессиональную подготовку и комплексную поддержку семей, штат Нью-Йорк закладывает основу для финансовой стабильности рабочих семей с низким уровнем дохода, социальной мобильности и формирования более сильных и сплоченных сообществ.

Завершение строительства Бриджхемптонского центра по уходу за детьми и организации досуга также подчеркивает неизменную приверженность губернатора Хокул обеспечению качественных детских учреждений для нью-йоркских семей. В рамках бюджета на 2024 финансовый год губернатор обеспечила четырехлетние инвестиции в сферу ухода за детьми в размере 7 млрд долларов, включая 500 млн долларов на укрепление кадрового состава детских учреждений Нью-Йорка через программу грантов на удержание кадров (Workforce Retention Grant) и 4,8 млн долларов на новую пилотную финансируемую работодателями программу ухода за детьми (Employer-Sponsored Child Care), в рамках которой расходы на уход за детьми будут делить участвующие работодатели, штат и сотрудники. В бюджет 2024 финансового года также включены исторические инвестиции в сферу ухода за детьми в размере 1 млн долларов для создания программы бизнес-навигатора по всему штату в каждом из 10 регионов работы Региональных

советов экономического развития (Regional Economic Development Council), чтобы помочь заинтересованным предприятиям определить варианты удовлетворения потребностей сотрудников в уходе за детьми. Эти средства также будут использованы для разработки рекомендаций по обеспечению по уходу за детьми для работодателей в масштабах штата. Инвестиции губернатора также включают 179 млн долларов на облегчение налогового бремени для семей с детьми в возрасте до четырех лет за счет расширения налоговой льготы Empire State Tax Credit.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418